

Удача любит метких

В этом году удача сопутствует иркутским стрелкам. Вот и недавно сборная Иркутской области по пулевой стрельбе вернулась с новыми трофеями. Сначала в Белгороде на первенстве России среди юношей 1983 года рождения и моложе отлично выступили мастера спорта, члены молодежной сборной страны братья Денис и Александр Соколовы. В составе команды училища олимпийского резерва они стали чемпионами. Особенно порадовал Денис, завоевавший "золото" в упражнении МВ-5 (579 очков) и две "бронзы" в МВ-9 (591) и ВП-4 (390).

Из Белгорода Соколовы отправились в Ижевск, куда к тому времени приехали еще четверо наших пистолетчиков для участия в Кубке ЦС РОСТО среди юниоров, мужчин и женщин. На этих соревнованиях в пистолетной группе наши мастера спорта международного класса отстреляли лучше всех: в абсолютном зачете в упражнении ПП-2 победила Татьяна Афанасова (370+383), а ее тренер Галина Корзун заняла второе место (376+373). Среди юниоров третьим в ПП-3 стал Владимир Бережнов (550+554), пятым финишировал Антон Ковалев. Еще одну бронзовую награду заработал Денис Соколов в ВП-6 (576+581), а его брат Александр чуть-чуть отстал. Всех этих результатов хватило, чтобы наша команда областного совета РОСТО обосновалась на почетном третьем месте.

Параллельно с этим турниром там же проходил престижный открытый Кубок России на призы Ижевского механического завода. Вот уже 15 лет туда съезжаются сильнейшие стрелки России и стран бывшего СССР. Здесь ведущие тренеры сборной страны окончательно формируют национальные команды по всем возрастным группам. Из иркутян лучшей вновь была Татьяна Афанасова. В упорной борьбе с именитыми спортсменками (Светланой Смирновой, Мариной Логвиненко, Галиной Беляевой и другими) она завоевала "бронзу" в упражнении ПП-2 (383), лишь два очка уступив обладательнице "серебра".

Галина Корзун на Кубке России заняла 15 место, но при этом заслужила очень дорогой приз - уникальный газобалонный пистолет "БАСКо-10", самое последнее изобретение ижевских конструкторов. Этот пистолет не уступает мировым аналогам. Всего же их пока изготовлено три штуки. Галине Николаевне, старшему тренеру ОКДЮСШОР, предложили испытать пистолет на соревнованиях, а потом и подарили, убедившись, что в иркутской команде есть кому стрелять из такого классного оружия.

Теперь у наших стрелков имеется современное пневматическое оружие: две винтовки "Вальтер", которые получили в сборной братья Соколовы, и пистолет "БАСКо". Этот факт позволяет надеяться, что вскоре мы услышим об очередных победах иркутян. Нынешние результаты подтверждают, что средства, выделяемые областным советом РОСТО и облспорткомитетом на сборную команду по стрельбе, не пропадают даром.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)